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Сучасний стан інформаційного забезпечення фахових потреб науковців і 

практиків освітянської галузі України потребує формування електронно-

інформаційних галузевих ресурсів, доступ до яких можливий з будь-якого місця 

України і світу. Адже педагогічні бібліотеки на сучасному етапі стають центрами 

накопичення, збереження й узагальнення важливої різнотематичної інформації, 

необхідної для вирішення науково-дослідної, освітньої та виховної функцій.  
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Для вирішення завдань накопичення інформації традиційно використовують 

бази даних (БД). Вони спрощують вирішення певних типових формалізованих 

завдань, які повторюються в умовах операціональної функціональної діяльності. БД 

містять, зазвичай, розроблені регламенти, моделі і формалізовані алгоритми. 

Водночас, вибір оптимального варіанту, з різних причин, не завжди можна 

здійснити за формалізованими правилами і алгоритмами. Тому поряд з традиційним 

інформаційним забезпеченням стрімко розвиваються бази знань (БЗ), ефективне 

використаннія яких надає істотні конкурентні переваги. 

Електронний ресурс «Вчені НАПН України», що його розробили фахівці 

сектора ІКТ і наукометрії (нині відділ цифрових технологій і комп'ютерного 

забезпечення) відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти, ‒ це 

база знань «Вчені Національної академії педагогічних наук». Він містить 

інформацію щодо провідних науковців НАПН України, яка включає біографічні 

відомості, творчий шлях, їхні основні публікації тощо. Актуальність створення 

такого типу електронних ресурсів полягає у тому, що вони є важливим джерелом 

інформації у системі фахового науково-інформаційного обслуговування.  

Необхідно відзначити продуманість запропонованого інтерфейсу. Виклик усіх 

функцій, передбачених логікою бази знань, здійснюється за допомогою двомовного 

(українська та англійська мови) інтерфейсу. На всіх кнопках ‒ інтуїтивно-зрозуміле 

зображення, всі їх забезпечено спливаючими підказками, що роз’яснюють 

призначення кнопки. 

Ресурс складається із двох взаємопов’язаних частин: панелі доступу і 

спеціалізованого переглядача. Є й системи пошуку, фільтрації і сортування даних. 

На панелі доступу розміщено набір інтерактивних карток, на фронтальній частині 

яких знаходяться фотографія, прізвище, ім’я та по-батькові провідних вчених НАПН 

України. Навівши курсор миші, перегортаємо картку і висвітлюється основна 

інформація про вченого (дата народження, вчені звання та ступінь, дата обрання, 

назва відділення тощо). Коли користувач натискає на карточку, інформація 

деталізується за допомогою переглядача із ергономічним інтерфейсом, що містить 

як кнопки переходів між сторінками, так і рухому панель із змістом. На цій панелі 

відображено структуру ресурсу у вигляді розгорнутого списку[1]. 

Наповнюється ресурс із офіційних джерел, офіційних сайтів інституцій де 

працюють вчені НАПН України, офіційного сайту НАПН України [2] та профілів 

вчених у системі Google Академія, тому має високу інформативність і достовірність. 

Запропонований ресурс може бути корисним для науковців, педагогів, істориків, 

здобувачів освіти як валідоване джерело для наукових розвідок. 
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